
ME JENNIFER PRIMPIED-ROLLAND

Commissaire-Priseur Judiciaire
---------------HôTEL DES VENTES DU LUBERON--------------

110 Avenue du 1er Mai - ZI Saint Joseph - 04100 MANOSQUE
Tél : 04.92.87.62.69 - Fax : 04.92.72.80.48 - E- mail : contact@primpied.com

TVA Intracom : FR 86 479 265 514
Membre d'une association agréée

Résultat de la vente N° 372 du vendredi 22 janvier 2016

Ordre Désignation Enchères

1 28 coffrets Mangas représentant 119 DVD dont :

1 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret ASKADIS - La légende de l'empire perdu - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 10h - VF
1 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
1 coffret EMI MAGIQUE -  contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret GAD GUARD - Coffret 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h45 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HIATARI RYÔKÔ - 2e partie contenant 4 DVD  - durée env. 10h - VOSTF
1 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
1 coffret LAST EXILE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LES ENTRECHATS - Vol. 3 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret LES MONDES ENGLOUTIS - Saison 2 contenant 5 DVD  - durée env. 8h40 - VF
1 coffret LES NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret MERVEILLEUSE CREAMY - 4 contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF
1 coffret MONSTER RANCHER - Coffret 2 contenant 5 DVD  - durée env. 9h45 - VF
1 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret R.O.D THE TV - Box 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret RUMBLING HEARTS -  contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h50 - VF+VOSTF
1 coffret SAIYUKI - Collector contenant 9 DVD et un livret - durée env. 22h - VOSTF
1 coffret SCRAPPED + PRINCESS - 01 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
1 coffret SONIC X - Coffret 3 contenant 6 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret TAO TAO - les histoires de Pandi Panda - Coffret 4 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret TOUCH - Théo ou la batte de la victoire - Box 1 contenant 5 DVD  - durée env. 11h30 - VOSTF
1 coffret VANESSA ET LA MAGIE DES REVES - Partie 2 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF
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2 28 coffrets Mangas représentant 119 DVD dont :

1 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret ASKADIS - La légende de l'empire perdu - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 10h - VF
1 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
1 coffret BLUE GENDER - Intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 11h15 - VOSTF
1 coffret COBRA - SPACE ADVENTURE - 1 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
1 coffret IL ÉTAIT UNE FOIS ... L'ESPACE - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 5h45 - VF
1 coffret KREUZ WEIβ - Brillance - Intégrale contenant 3 DVD  - durée env. 5h25 - VOSTF
1 coffret LADY OSCAR - Coffret 1 contenant 4 DVD  - durée env. 8h - VF
1 coffret MASK - Les chevaliers de notre temps - 1 contenant 6 DVD  - durée env. 7h50 - VF
1 coffret MASK - Les chevaliers de notre temps - 2 contenant 6 DVD  - durée env. 7h50 - VF
1 coffret MAX ET COMPAGNIE - Coffret 1 contenant 4 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret MONSTER RANCHER - Coffret 1 contenant 5 DVD  - durée env. 9h45 - VF
1 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret PRINCESS TUTU - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret PRINCESS TUTU - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SCRAPPED + PRINCESS - 01 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SHURATO - Coffret 2 contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret SHURATO - Coffret 3 contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret SLAYERS TRY - Collector contenant 8 DVD et un livret - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
1 coffret TOUCH - Théo ou la batte de la victoire - Box 1 contenant 5 DVD  - durée env. 11h30 - VOSTF
1 coffret X DE CLAMP - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
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Résultat de la vente N° 372 du vendredi 22 janvier 2016

Ordre Désignation Enchères

3 29 coffrets Mangas représentant 121 DVD dont :

1 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
1 coffret EMI MAGIQUE -  contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret GAD GUARD - Coffret 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h45 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HIATARI RYÔKÔ - 2e partie contenant 4 DVD  - durée env. 10h - VOSTF
1 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
1 coffret KIDDY GRADE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LAST EXILE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LES ENTRECHATS - Vol. 3 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret LES MONDES ENGLOUTIS - Saison 2 contenant 5 DVD  - durée env. 8h40 - VF
1 coffret LES NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret MERVEILLEUSE CREAMY - 4 contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF
1 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret R.O.D THE TV - Box 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret RUMBLING HEARTS -  contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h50 - VF+VOSTF
1 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SCRAPPED + PRINCESS - 01 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SLAYERS TRY - Collector contenant 8 DVD et un livret - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
1 coffret SONIC X - Coffret 3 contenant 6 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret TAO TAO - les histoires de Pandi Panda - Coffret 4 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret TOUCH - Théo ou la batte de la victoire - Box 1 contenant 5 DVD  - durée env. 11h30 - VOSTF
1 coffret VANESSA ET LA MAGIE DES REVES - Partie 2 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF
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4 27 coffrets Mangas représentant 119 DVD dont :

1 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret ASKADIS - La légende de l'empire perdu - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 10h - VF
1 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
1 coffret COBRA - SPACE ADVENTURE - 1 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret COSMOCATS - I contenant 4 DVD  - durée env. 10h30 - VF
1 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret IL ÉTAIT UNE FOIS ... L'ESPACE - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 5h45 - VF
1 coffret KIDDY GRADE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret KREUZ WEIβ - Brillance - Intégrale contenant 3 DVD  - durée env. 5h25 - VOSTF
1 coffret LES ENTRECHATS - Vol. 3 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret LES MONDES ENGLOUTIS - Saison 2 contenant 5 DVD  - durée env. 8h40 - VF
1 coffret LES NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret MASK - Les chevaliers de notre temps - 2 contenant 6 DVD  - durée env. 7h50 - VF
1 coffret MAX ET COMPAGNIE - Coffret 1 contenant 4 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret MONSTER RANCHER - Coffret 2 contenant 5 DVD  - durée env. 9h45 - VF
1 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret PRINCESS TUTU - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret PRINCESS TUTU - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret R.O.D THE TV - Box 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret RUMBLING HEARTS -  contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h50 - VF+VOSTF
1 coffret SAIYUKI - Collector contenant 9 DVD et un livret - durée env. 22h - VOSTF
1 coffret SHURATO - Coffret 2 contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret SHURATO - Coffret 3 contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
1 coffret SONIC X - Coffret 3 contenant 6 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret TOUCH - Théo ou la batte de la victoire - Box 1 contenant 5 DVD  - durée env. 11h30 - VOSTF
1 coffret VANESSA ET LA MAGIE DES REVES - Partie 2 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF
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Résultat de la vente N° 372 du vendredi 22 janvier 2016

Ordre Désignation Enchères

5 28 coffrets Mangas représentant 118 DVD dont :

1 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
1 coffret EMI MAGIQUE -  contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret GAD GUARD - Coffret 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h45 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HIATARI RYÔKÔ - 2e partie contenant 4 DVD  - durée env. 10h - VOSTF
1 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
1 coffret LAST EXILE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LES ENTRECHATS - Vol. 3 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret LES MONDES ENGLOUTIS - Saison 2 contenant 5 DVD  - durée env. 8h40 - VF
1 coffret LES NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret MERVEILLEUSE CREAMY - 4 contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF
1 coffret MONSTER RANCHER - Coffret 2 contenant 5 DVD  - durée env. 9h45 - VF
1 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret R.O.D THE TV - Box 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret RUMBLING HEARTS -  contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h50 - VF+VOSTF
1 coffret SAIYUKI - Intégralité saison 1 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF
1 coffret SCRAPPED + PRINCESS - 01 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SLAYERS TRY - Collector contenant 8 DVD et un livret - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
1 coffret SONIC X - Coffret 3 contenant 6 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret TAO TAO - les histoires de Pandi Panda - Coffret 4 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret TOUCH - Théo ou la batte de la victoire - Box 1 contenant 5 DVD  - durée env. 11h30 - VOSTF
1 coffret VANESSA ET LA MAGIE DES REVES - Partie 2 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF
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6 29 coffrets Mangas représentant 115 DVD dont :

1 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
1 coffret COSMOCATS - I contenant 4 DVD  - durée env. 10h30 - VF
1 coffret EMI MAGIQUE -  contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret GAD GUARD - Coffret 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h45 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HIATARI RYÔKÔ - 2e partie contenant 4 DVD  - durée env. 10h - VOSTF
1 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
1 coffret KIDDY GRADE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LAST EXILE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LES ENTRECHATS - Vol. 3 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret LES NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret MAX ET COMPAGNIE - Coffret 1 contenant 4 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret MERVEILLEUSE CREAMY - 4 contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF
1 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret RUMBLING HEARTS -  contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h50 - VF+VOSTF
1 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SCRAPPED + PRINCESS - 01 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SHURATO - Coffret 2 contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret SHURATO - Coffret 3 contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
1 coffret SONIC X - Coffret 3 contenant 6 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret TAO TAO - les histoires de Pandi Panda - Coffret 4 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret VANESSA ET LA MAGIE DES REVES - Partie 2 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF
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Résultat de la vente N° 372 du vendredi 22 janvier 2016

Ordre Désignation Enchères

7 28 coffrets Mangas représentant 123 DVD dont :

1 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret ASKADIS - La légende de l'empire perdu - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 10h - VF
1 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
1 coffret EMI MAGIQUE -  contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret GAD GUARD - Coffret 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h45 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HIATARI RYÔKÔ - 2e partie contenant 4 DVD  - durée env. 10h - VOSTF
1 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
1 coffret LAST EXILE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LES ENTRECHATS - Vol. 3 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret LES MONDES ENGLOUTIS - Saison 2 contenant 5 DVD  - durée env. 8h40 - VF
1 coffret LES NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret MERVEILLEUSE CREAMY - 4 contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF
1 coffret MONSTER RANCHER - Coffret 2 contenant 5 DVD  - durée env. 9h45 - VF
1 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret PRINCESS TUTU - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret PRINCESS TUTU - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret R.O.D THE TV - Box 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret RUMBLING HEARTS -  contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h50 - VF+VOSTF
1 coffret SAIYUKI - Collector contenant 9 DVD et un livret - durée env. 22h - VOSTF
1 coffret SLAYERS TRY - Collector contenant 8 DVD et un livret - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
1 coffret SONIC X - Coffret 3 contenant 6 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret TOUCH - Théo ou la batte de la victoire - Box 1 contenant 5 DVD  - durée env. 11h30 - VOSTF
1 coffret VANESSA ET LA MAGIE DES REVES - Partie 2 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF
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8 28 coffrets Mangas représentant 123 DVD dont :

1 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
1 coffret COSMOCATS - I contenant 4 DVD  - durée env. 10h30 - VF
1 coffret EMI MAGIQUE -  contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret GAD GUARD - Coffret 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h45 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HIATARI RYÔKÔ - 2e partie contenant 4 DVD  - durée env. 10h - VOSTF
1 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
1 coffret KIDDY GRADE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LAST EXILE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LES ENTRECHATS - Vol. 3 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret LES MONDES ENGLOUTIS - Saison 2 contenant 5 DVD  - durée env. 8h40 - VF
1 coffret LES NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret MERVEILLEUSE CREAMY - 4 contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF
1 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret PRINCESS TUTU - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret PRINCESS TUTU - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret R.O.D THE TV - Box 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret RUMBLING HEARTS -  contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h50 - VF+VOSTF
1 coffret SAIYUKI - Collector contenant 9 DVD et un livret - durée env. 22h - VOSTF
1 coffret SLAYERS TRY - Collector contenant 8 DVD et un livret - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
1 coffret SONIC X - Coffret 3 contenant 6 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret TOUCH - Théo ou la batte de la victoire - Box 1 contenant 5 DVD  - durée env. 11h30 - VOSTF
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Résultat de la vente N° 372 du vendredi 22 janvier 2016

Ordre Désignation Enchères

9 28 coffrets Mangas représentant 118 DVD dont :

1 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
1 coffret COSMOCATS - I contenant 4 DVD  - durée env. 10h30 - VF
1 coffret EMI MAGIQUE -  contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
1 coffret KIDDY GRADE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LAST EXILE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LES ENTRECHATS - Vol. 3 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret LES NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret MERVEILLEUSE CREAMY - 4 contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF
1 coffret MONSTER RANCHER - Coffret 2 contenant 5 DVD  - durée env. 9h45 - VF
1 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret RUMBLING HEARTS -  contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h50 - VF+VOSTF
1 coffret SAIYUKI - Collector contenant 9 DVD et un livret - durée env. 22h - VOSTF
1 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SCRAPPED + PRINCESS - 01 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SHURATO - Coffret 2 contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret SHURATO - Coffret 3 contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
1 coffret SONIC X - Coffret 3 contenant 6 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret TAO TAO - les histoires de Pandi Panda - Coffret 4 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret VANESSA ET LA MAGIE DES REVES - Partie 2 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF

40

10 78 coffrets Mangas représentant 276 DVD dont :

6 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
6 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
6 coffret EMI MAGIQUE -  contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
6 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
6 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
6 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
6 coffret HIATARI RYÔKÔ - 2e partie contenant 4 DVD  - durée env. 10h - VOSTF
6 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
6 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
6 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
6 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
6 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
6 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF

65

11 60 coffrets Mangas représentant 270 DVD dont :

6 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
6 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
6 coffret EMI MAGIQUE -  contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
6 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
6 coffret MERVEILLEUSE CREAMY - 4 contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF
6 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
6 coffret SCRAPPED + PRINCESS - 01 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
6 coffret SLAYERS TRY - Collector contenant 8 DVD et un livret - durée env. 11h - VF+VOSTF
6 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
6 coffret VANESSA ET LA MAGIE DES REVES - Partie 2 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF

65

12 60 coffrets Mangas représentant 264 DVD dont :

6 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
6 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
6 coffret LES ENTRECHATS - Vol. 3 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
6 coffret LES NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
6 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
6 coffret RUMBLING HEARTS -  contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h50 - VF+VOSTF
6 coffret SAIYUKI - Collector contenant 9 DVD et un livret - durée env. 22h - VOSTF
6 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
6 coffret TAO TAO - les histoires de Pandi Panda - Coffret 4 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VF
6 coffret VANESSA ET LA MAGIE DES REVES - Partie 2 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF

70
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Résultat de la vente N° 372 du vendredi 22 janvier 2016

Ordre Désignation Enchères

13 72 coffrets Mangas représentant 264 DVD dont :

6 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
6 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
6 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
6 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
6 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
6 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
6 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
6 coffret SHURATO - Coffret 2 contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
6 coffret SHURATO - Coffret 3 contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
6 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
6 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
6 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF

70

14 27 coffrets Mangas représentant 111 DVD dont :

1 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
1 coffret COSMOCATS - I contenant 4 DVD  - durée env. 10h30 - VF
1 coffret EMI MAGIQUE -  contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret GAD GUARD - Coffret 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h45 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
1 coffret KIDDY GRADE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LAST EXILE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LES ENTRECHATS - Vol. 3 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret LES MONDES ENGLOUTIS - Saison 2 contenant 5 DVD  - durée env. 8h40 - VF
1 coffret LES NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret MERVEILLEUSE CREAMY - 4 contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF
1 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret R.O.D THE TV - Box 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret RUMBLING HEARTS -  contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h50 - VF+VOSTF
1 coffret SAIYUKI - Intégralité saison 1 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF
1 coffret SHURATO - Coffret 2 contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret SHURATO - Coffret 3 contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
1 coffret SONIC X - Coffret 3 contenant 6 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret TAO TAO - les histoires de Pandi Panda - Coffret 4 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret VANESSA ET LA MAGIE DES REVES - Partie 2 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF

45

15 72 coffrets Mangas représentant 288 DVD dont :

6 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
6 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
6 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
6 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
6 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
6 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
6 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
6 coffret SLAYERS TRY - Collector contenant 8 DVD et un livret - durée env. 11h - VF+VOSTF
6 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
6 coffret TAO TAO - les histoires de Pandi Panda - Coffret 4 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VF
6 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
6 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF

100
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Résultat de la vente N° 372 du vendredi 22 janvier 2016

Ordre Désignation Enchères

16 78 coffrets Mangas représentant 306 DVD dont :

6 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
6 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
6 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
6 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
6 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
6 coffret HIATARI RYÔKÔ - 2e partie contenant 4 DVD  - durée env. 10h - VOSTF
6 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
6 coffret SAIYUKI - Collector contenant 9 DVD et un livret - durée env. 22h - VOSTF
6 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
6 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
6 coffret SCRAPPED + PRINCESS - 01 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
6 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
6 coffret TAO TAO - les histoires de Pandi Panda - Coffret 4 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VF

95

17 28 coffrets Mangas représentant 117 DVD dont :

1 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
1 coffret EMI MAGIQUE -  contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret GAD GUARD - Coffret 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h45 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HIATARI RYÔKÔ - 2e partie contenant 4 DVD  - durée env. 10h - VOSTF
1 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
1 coffret KIDDY GRADE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LAST EXILE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LES ENTRECHATS - Vol. 3 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret LES MONDES ENGLOUTIS - Saison 2 contenant 5 DVD  - durée env. 8h40 - VF
1 coffret LES NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret MERVEILLEUSE CREAMY - 4 contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF
1 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret R.O.D THE TV - Box 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret RUMBLING HEARTS -  contenant 3 DVD  - durée env. 5h50 - VF+VOSTF
1 coffret SAIYUKI - Collector contenant 9 DVD et un livret - durée env. 22h - VOSTF
1 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SCRAPPED + PRINCESS - 01 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
1 coffret SONIC X - Coffret 3 contenant 6 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret TAO TAO - les histoires de Pandi Panda - Coffret 4 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret VANESSA ET LA MAGIE DES REVES - Partie 2 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF

40
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Résultat de la vente N° 372 du vendredi 22 janvier 2016

Ordre Désignation Enchères

18 28 coffrets Mangas représentant 117 DVD dont :

1 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
1 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret GAD GUARD - Coffret 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h45 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
1 coffret KIDDY GRADE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LAST EXILE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LES ENTRECHATS - Vol. 3 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret LES MONDES ENGLOUTIS - Saison 2 contenant 5 DVD  - durée env. 8h40 - VF
1 coffret LES NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret MERVEILLEUSE CREAMY - 4 contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF
1 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret R.O.D THE TV - Box 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret RUMBLING HEARTS -  contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h50 - VF+VOSTF
1 coffret SAIYUKI - Intégralité saison 1 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF
1 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SCRAPPED + PRINCESS - 01 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SHURATO - Coffret 2 contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret SHURATO - Coffret 3 contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret SLAYERS TRY - Collector contenant 8 DVD et un livret - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
1 coffret SONIC X - Coffret 3 contenant 6 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret TAO TAO - les histoires de Pandi Panda - Coffret 4 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret VANESSA ET LA MAGIE DES REVES - Partie 2 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF

40

19 29 coffrets Mangas représentant 122 DVD dont :

1 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
1 coffret EMI MAGIQUE -  contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret GAD GUARD - Coffret 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h45 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret HIATARI RYÔKÔ - 2e partie contenant 4 DVD  - durée env. 10h - VOSTF
1 coffret HIKARI - La vie est une compétition - L'intégrale contenant 5 DVD  - durée env. 8h15 - VOSTF
1 coffret LAST EXILE - Intégrale contenant 7 DVD  - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret LES ENTRECHATS - Vol. 3 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret LES NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER - 2 contenant 4 DVD  - durée env. 6h - VF
1 coffret MERVEILLEUSE CREAMY - 4 contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF
1 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret RUMBLING HEARTS -  contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h50 - VF+VOSTF
1 coffret SAIYUKI - Collector contenant 9 DVD et un livret - durée env. 22h - VOSTF
1 coffret SAIYUKI - Intégralité saison 1 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF
1 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SCRAPPED + PRINCESS - 01 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
1 coffret SHURATO - Coffret 2 contenant 3 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret SHURATO - Coffret 3 contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
1 coffret SLAYERS TRY - Collector contenant 8 DVD et un livret - durée env. 11h - VF+VOSTF
1 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
1 coffret SONIC X - Coffret 3 contenant 6 DVD  - durée env. 7h - VF
1 coffret TAO TAO - les histoires de Pandi Panda - Coffret 4 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
1 coffret VANESSA ET LA MAGIE DES REVES - Partie 2 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF

40
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Résultat de la vente N° 372 du vendredi 22 janvier 2016

Ordre Désignation Enchères

20 68 coffrets Mangas représentant 272 DVD dont :

4 coffret ABENOBASHI - L'intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
4 coffret BAKI THE GRAPPLER - Partie 1 contenant 5 DVD  - durée env. 10h30 - VOSTF
4 coffret FULL METAL PANIC - FUMOFFU - Intégrale contenant 4 DVD  - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
4 coffret HEAT GUY J - Partie 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
4 coffret HEAT GUY J - Partie 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
4 coffret HIATARI RYÔKÔ - 2e partie contenant 4 DVD  - durée env. 10h - VOSTF
4 coffret NIËA UNDER 7 - Collector contenant 4 DVD et un livret - durée env. 5h30 - VF+VOSTF
4 coffret SAIYUKI - Collector contenant 9 DVD et un livret - durée env. 22h - VOSTF
4 coffret SAIYUKI - Intégralité saison 1 contenant 5 DVD  - durée env. 11h - VF
4 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
4 coffret SAIYUKI RELOAD - Vol 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
4 coffret SCRAPPED + PRINCESS - 01 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VOSTF
4 coffret SOL BIANCA - The legacy - Collector contenant 3 DVD et un livret - durée env. 2h30 - VF+VOSTF
4 coffret SONIC X - Coffret 3 contenant 6 DVD  - durée env. 7h - VF
4 coffret TAO TAO - les histoires de Pandi Panda - Coffret 4 contenant 3 DVD  - durée env. 5h - VF
4 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 1 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF
4 coffret THE GALAXY RAILWAYS - Voyage 2 contenant 3 DVD  - durée env. 5h30 - VOSTF

75

21 Environ 30 têtes de coiffure  avec ou sans cheveux, certaines déjà coiffées 30

22 Lot de présentoirs à bijoux 10

23 2 cartons de kits pour coloration (bol et peigne) 35

24 Carton de diffuseurs pour sèche-cheveux et divers 40

25 Carton comprenant un lot de serviettes éponge, rouleau de papier de protection et accessoires pour épilation à usage 
unique

45

26 2 cartons d'accessoires pour coiffeurs dont bigoudis, pinces, sacoches, rouleau de papier pour mèches et divers 55

27 Carton de bijoux fantaisie : parures, bracelets, broches/barettes, environ 150 pièces 50

28 Carton de barrettes pour cheveux, environ 310 pièces 60

29 Carton comprenant une vingtaine de rollers à chignon dont SIBEL 25

30 Carton de barrettes, pinces et accesosires pour cheveux, environ 40 pièces 60

31 5 cartons de brosse à cheveux plates et rondes CORIOLISS, SIBEL, SEBAN env. 220 pièces et un carton d'env. 140 
peignes HERCULE, JAPAN, SIBEL

125

32 Carton de mèches pour extension dont BALMAIN, env. 220 pièces 300

33 Lot comprenant un lisseur Corioliss pro + 1 sèche cheveux TONDEO Drynamic 1800 + 1 sèche-cheveux SOLIS pro Hait 
IQ7 + 2 sèche-cheveux de voyage Corioliss Vintage

80

34 Lot compreant 1 sèche-cheveux TONDEO Drynamic 1800+ 1 sèche-cheveux de voyage CORIOLISS + 1 sèche cheveux 
VELECTA TGR360 + un lisseur CORIOLISS C Style

100

35 Lot comprenant 2 sèche-cheveux de voyage CORIOLISS + 1 sèche-cheveux TONDEO Drynamic 1800 + 1 lisseur DUNE 
Neo Diamond

95

36 1 palette comprenant env. 1200  produits et accessoires de coiffure : shampoing, sérums,soins,  huiles, gels, 
compléments alimentaires, pourdre pour permanente  des marques BALMAIN, BIOPYGMA, COSMETIQUE 
HD,ORTHEMIUS, SIBE, RH12, ALLYNEA, INDIE, WELLA, L'OREAL,  HAIR GUM, ROVERHAIR, PREVIA et produits 
épilatoires

720

37 2 palettes comprenant env. 3000 produits  teintures, produits pour cheveux teintés et flacons d'oxydant pour teinture en 
étui des marques COSMETIQUE HD, PREVIA, OXYPURE, OXY STABILIZED,L'OREAL, CAPILOR, SCRUPLES, 
JACQUE BAR, CAPILLOR

1 120

38 VTT Noir Mariner 35

39 Chaine hi-fi SONY avec lecteur USB (sans télécommande) 35

40 Platine vinyle BANG et OLUFSEN Beogram 8500, 1988, avec enceintes BANG et OLUFSEN type LO 6621, 1988 530

41 Paire de vases en porcelaine à décor de guirlanes de roses dorées sur fond bleu. Xxème s. 30

42 Lot comprenant un pendentif reliquaire + une pendentif en métal doré à décor de fleurettes + une petite boite présentoir 
en verre

45

44 MONTBLANC - MEISTERSTUCK : Stylo bille prune à bagues dorées 135

45 Reliquaire en bois doré "ex carne S. Joan Franci de Chanc".H17cm 100
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47 Petit flacon à sels en métal argenté de forme gourde (bouchon scellé) 10

48 KAHN Léon (1859-1925)   : Paire de petits vases en bronze argenté à décor de fleurs, signé sur le pied et cachet SIOT-
DECAUVILLE sous le talon H : 12 cm

200

49 Monture pour tasse à thé en métal argenté à décor floral Art nouveau , travail russe H : 9 cm 15

50 Porte huilier-vinaigrier en argent orné de grappes de raisin et volutes et reposant sur 4 pieds à enroulement Poids total : 
620 g ER

270

51 CHRISTOFLE : Cuillère à olive en métal argenté modèle filet 30

52 Vide poche en étain à décor floral + boite rectangulaire en métal argenté à décor floral 15

53 Paire de salière-poivrière en métal argenté à décor d'acanthes stylisées et cartouche. Style Louis XVI (rayures) 20

54 6 couverts en argent modèle uniplat, à décor de cartouche rubané à au verso Poids total :922 g Poinçon Minerve ER 250

55 Couvert à entremet en argent à décor de rinceaux feuillagés Poids total : 80g ER Poinçon Minerve 20

56 Chocolatière sur piédouche en argent à décor de guirlandes fleuries, manche en bois Poids total : 717 g ER 350

57 Pince à sucre en argent ornée de cartouches et terminée par des griffes de lion. Poids : 45 g Poinçon Minerve ER 45

58 Plateau en argent chiffré dans un cartouche orné d'agrafes dans les angles. Style Napoléon III Poids : 1448 g Poinçon 
Minerve ER (bosse)

490

59 5 cuillères et 4 fourchettes en argent modèle uniplat (chiffrés), Poids total : 630 g,poinçons profil de Vieillard et tête de 
Ceres ER

180

60 CHRISTOFLE : Ménagère en métal argenté modèle filet comprenant 6 couteaux, 6 grands couverts et 6 couverts à 

entremet

140

61 6 porte-couteaux en métal à décor de faisan 25

62 CHRISTOFLE : Lot de couverts modèle Spatours comprenant 12 cuillères à moka, 12 fourchettes à entremet, un 
couteau à fromage, 1 couvert de service (certains sous blister)

150

63 Tampon buvard en métal doré ciselé de branchages surmonté d'un oiseau en bronze, signé Rochefort 30

64 ART NOUVEAU : Coffret en chêne orné de branchages stylisés en métal patiné 21x23x16 cm (angle érodé, sans clé) 20

66 6 porte-couteaux en métal argenté à décor de chat. 20

68 Lot d'objets dépareillés en argent comprenant 2 timbales, 5 ronds de serviette, une louchette, une cuillère à eau, une 
pince à sucre Poids : 680 g On ajoute un couvert à salade et un couvert à découper, manche en argent fourré Poids : 
393 g ER

160

69 CHRISTOFLE : Plateau ovale en métal argenté  chiffré  L : 54 cm (légères rayures) 50

70 EXTREME-ORIENT : 12 cuillères àcafé en métal argenté et doré à décor de pagodes 40

71 Légumier en métal argenté à décor de frise de perles 35

72 SAINT-MEDARD LE CHARDON : Ménagère en métal argenté modèle perlé queue d'aronde dans son écrin comprenant 
12 Couverts de table, 12 Cuillers à café, 12 Couteaux de table, 12 Couteaux à fromage, une louche.

160

73 Coquetier  en métal argenté CHRISTOFLE avec cuillère à œuf en métal (dépareillée) 5

74 CHRISTOFLE : Timbale en métal argenté "Pierre" 10

75 St Médard : 4 salières champignons en métal argenté. 10

76 Beurrier coquillor en métal argenté 8

77 Assiette et cuillère à bouillie en métal argenté à décor de frise de perles, en coffret 10

78 Partie de ménagère en métal argenté , modèle double filet comprenant : 13 fourchettes, 12 cuillères à soupe, 6 cuillères 
à café.

30

79 ERCUIS : 12 fourchettes à gâteau en métal argenté à décor de joncs rubannés 50

80 Couvert de service à poisson, manche en argent fourré à décor de fleurs et d'acanthes, style rocaille Poids total : 325 g 
ER

45

82 1 moutardier (sans cuillère) et 1 moulin à poivre en métal argenté à décor de frise de perles 15

83 CHRISTOFLE, style Art Déco : Théière et pot à lait en métal argenté, manche en bois. 80

84 Pot à lait en métal argenté à décor de frise enrubannée et perles. Style Louis XVI. 5
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85 Seau à glace en métal argenté à décor de frise feuillagée. 15

86 Partie de service de table en porcelaine à décor de frise doré d'arabesques sur fond rose comprenant 22 assiettes 
plates, 12 assiettes creuses, 12 assiettes à gateau,8 coupelles à fruit, une soupière, 1 saucière, 9 plats divers, et service 
à café assorti 12 tasses et sous-tasse (egrenure)

80

87 LIMOGES : Service à crème en porcelaine rouge et décor à décor floral polychrome 40

88 Seau à glace en porcelaine de Paris à décor de bouquet fleuri H : 15 cm (egrenure et etoile au talon) 25

89 TCHECOSLOVAQUIE : Partie de service à café en porcelaine à décor polychrome style extrême-oriental comprenant un 

grand plateau rond, une cafetière, un sucrier et 8 tasses et sous-tasses

60

90 LIMOGES : tête à tête en porcelaine blanche à décor polychrome de fleurettes et filets dorés. 35

91 RESTOUEIX : Miss Simpson et portrait de jeune fille, 2 émaux de Limoges encadrés, 29x25 cm 30

92 Soupière et son plateau en faîence blanche, la prise en forme de fruit. Travail moderne 15

93 Plat creux St Médard + un plat rond à pourtour chantourné.Le tout en métal argenté. 15

94 Lot comprenant 5 assiettes en faïence de Gien à décor de rébus en camaïeu noir + une assiette en faïence de Grigny 
représentant la bataille de Palikian

25

95 Les vieux métiers de Paris, coffret d'assiettes en porcelaine à décor polychrome 15

96 FLEISCHMANN: Locomotive à vapeur et tender, ref: 4147, NB1 50

97 FLEISCHMANN: Locomotive électrique à 2 pantographes, type 132 101-7, ref: 4369, NB1 70

98 FLEISCHMANN: Locomotive à vapeur "Betty" avec tender, ref: 4110, TBEB1 35

99 ROCO: Motrice électrique BR 111, Ref: 4133B avec notices, NB1 30

102 Arme blanche en acier, manche en bois à décor de poisson stylisé L : 45 cm (rouille) 15

103 Grande Grèce, atelier de Canosa, IVe siecle av. : Statuette feminine debout. Elle porte un long chiton talaire couvert par 

un manteau drapé ainsi qu'une couronne végétale. Terre cuite beige à engobe blanc et rehauts roses et rouges. 
(accident à la base)H  26 cm  Expert : Daniel LEBEURRIER

300

104 PEROU Précolombien - Culture Chimu : Vase à double tête animalière servant de verseuse, poignée plate au sommet. 
Terre cuite brune 
 H : 18 cm Expert : Stéphane MANGIN

85

105 Verseuse en métal à col étroit, les anses formées de griphon, étoile au talon H : 37 cm 30

106 Iran du nord, Age du Fer I (1400 - 900 av. J._C.  vase à long bec verseur en gouttiere. La panse a fond plat est striée. 
Terre cuite grise, restauration au bec et eclats à la lèvre . H: 19 cm et L : 29 cm Expert : Daniel LEBEURRIER

150

107 Lot comprenant une pipe à décor de cerf et une petite corne de brume 15

108 Mortier en bronze à décor de profil d'homme H : 7 cm 10

109 cravache en bois gravé  datée 1916 L : 69 cm 15

110 Environ 800 cartes postales France et étranger. 80

111 lot de 8 médailles, certaines en bronze dont une par Belmondo, une pour Calypso de Cousteau … 80

112 Longue vue de poche en laiton et bois + pendulette carrée en métal 90

113 Mortier en marbre quadrilobé avec pilon en bois H : 15 cm 40

114 CANTON : Paire de vases en porcelaine à décor polychrome de scènes de personnages ou de nature dans des réserves 
H : 45 cm  (egrenures)

270

116 Petit sujet en ivoire représentant un personnage tenant un long couteau. Porte une signature. Dim. 3,5x4cm 30

117 MEXIQUE PRECOLOMBIEN - Culture Maya : Tête en pierre arborant des boucles d'oreilles discoidales et une haute 
coiffe, pierre blanche trés érodée H : 6,5 cm sur socle en plexiglas Expert : Stéphane MANGIN

70

118 Petit sujet en ivoire représentant un personnage assis tenant un chapeau. Porte une signature Dim. 4x4cm 30

122 Service à thé en porcelaine à décor de personnages sur fond orangé, profil de jeune femme ( 1sous -tasse manquante) 15

123 2 chaînes et pendentifs en métal doré "chance" et "paix", idéogrammes chinois. 50

124 CHINE : Petit vase balustre en laque de Pékin sculptée de fleurs et rochers. Intérieur émaillé bleu. H. :15,5cm 40

Page 11 sur 18



Résultat de la vente N° 372 du vendredi 22 janvier 2016

Ordre Désignation Enchères

125 CHINE : Oreiller en porcelaine blanche à décor de chien de Fo jouant avec une pelote en camaïeu bleu. Porte une 
signature.  13,5 x 11,6 x 5,8 cm

30

126 Vase à col serré en porcelaine à décor polychrome de personnages, Marque apocryphe de Kangxi.  H : 14 cm Expert : 
M. PORTIER & Mme JOSSAUME

30

138 3 montres de dame en métal doré dont Pierre Lannier, Jaz et Gété 5

139 FESTINA : Montre-bracelet d'homme en acier à quartz, index chiffres arabes, dateur à 3 h, boitier 45 mm, lunette 
tournante vers la gauche, modèle Collection F16285 ( bracelet numéroté 16285) (mécanisme à reviser)

15

140 Lot de 5 montres en métal doré ou acier dont LIP Dauphine, Noelia, Helveta, Myon et EMA 25

141 3 montres d'homme en métal doré bracelet cuir dont LIP automatique, CAMY et REGLEX 55

142 ALAN STILL : Montre bracelet en acier à maille tressée, boitier carré signé 0

143 Petite boite ronde en argent à décor chiffré émaillé bleu Poids : 24,3 g 150

144 Lot comprenant un jeton de mariage en argent 1892 Poids : 22 g + une bague en argent 5 g + un briquet à décor de 
pièce de 1870

25

145 Montre de col en argent ciselé revers à décor d'entrelacs Poids : 18,6 g ER 15

146 Petit sujet en argent représentant deux oiseaux se tenant le bec Poids : 57,4 g ER 50

147 Lot de 6 médailles religieuses en métal doré 30

148 Pillulier rectangulaire en métal à décor ciselé, l'abattant chiffré ND orné de 4 fleurs de lys 4,5x3 cm 40

149 Petits moules en bronze à décor de fleurs, poissons, cavalier.. L Max 5 cm 25

151 EcoleXIXème s : Portrait de femme au chapeau (Marie-Antoinette?), miniature, signature illisible, diam : 6 cm (traces 
d'humidité)

60

152 MICHEL HERBELIN. Montre bracelet de dame en acier et métal doré, le boîtier rectangulaire, le cadran argenté à index, 
le bracelet acier à boucle déployante. Mouvement quartz. En état de fonctionnement. Fonctionnement non garanti

30

153 Lot de 4 fossiles "Etoile de Saint Vincent"  entre 8 et 12 mm de longueur 20

154 4 broches en métal doré ornées d'émaux ,  de pierres de couleurs, laque de porcelaine, perle fantaisie 10

155 Petit bronze polychrome représentant trois chiens de chasse, dans le goût des bronzes de Vienne H : 3 cm et L : 13 
cm(écailles)

65

156 Collier sautoir orné de boules de lapis-lazuli (?) 40

157 Lot d'articles religieux (bénitiers, statuette) + une mouchette 35

158 Ecole XIXème s. : Elégante à la parure de perles, miniature sur ivoire, H : 7,5 cm 80

159 Lot d'articles militaires comprenant 2 médailles de la défense nationale, un médaille d'honneur, un hausse-col, une 
plaque de gibernes de fanfare III rép., 2 boucles de ceinturon à tête de gorgone, , 2 plaques diverses

30

160 Miniature sur ivoire votive invoquant la protection de Marie en faveur des marins (avec cheveux) H : 10 cm 85

161 2 pendentifs en métal ornés de scèbe religieuse, un pendentif religieux en métal doré et Vierge à l'enfant dans un petit 
encadrement en métal 6 cm

130

163 Lot de pièces comprenant  17 pièces de 1 franc semeuse et 7 pièces de 1/2 franc semeuse + 7 pièces de 1 francs 1992 
en nickel

30

164 4 pièces de 10 francs argent 1968x2, 1965 x2 Poids total : 99 g ER (rayées) 45

165 2 pièces de 5 francs argent Louis-Philippe Poids total : 49,2 g (usées) et 5 pièces de 5 francs semeuse argent Poids : 60 
g +  2 pièces de 5 francs 1994 nickel + 3 pièces de 5 francs 1996 nickel

40

166 3 pièces de 50 francs argent 1975x1 et 1976 x2 Poids total : 89 g ER (rayées) 50

167 Deux petits oiseaux en métal ornés de pierres de couleurs 5

168 1 grande salière et une paire de petites salières-poivrières en verre bleu à monture ajourée en métal argenté 10

170 Aiguière en verre à décor floral et monture étain, style Art nouveau 70

171 2 carafes en cristal taillé à décor de lignes 20

172 Bijoux et objets de parure en métal ciselé, certains à décor émaillé ou de pierres de couleurs. Afrique du Nord (manques) 920

173 Tête à tête en faïence polychrome à décor floral comprenant deux tasses et soucoupes. Signature illisible. 40
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174 Vase rouleau en cristal taillé 15

175 BACCARAT : Bougeoir en cristal torsadé H : 16 cm 20

176 Service de verres en cristal comprenant : 6 verres à eau, 6 verres à vin et 6 verres à porto. 20

177 BACCARAT : Vase en opaline bleue à décor de guirlandes dorées H : 15 cm 20

178 BACCARAT : Bonbonnière ronde en cristal taillé Diam : 14 cm 20

179 Lot comprenant 2 salerons en cristal taillé et 11 porte-couteaux en cristal taillé 15

180 Six verres à pied en cristal à décor ondoyant, style moderne 20

181 Plat en forme de feuille en verre laquévert et bleu à inclusions dorées L : 36 cm 10

182 Presse papier en cristal représentant un coq H : 21 cm 65

183 Vase en cristal à décor strié, porte une étiquette Baccarat H: 20 cm 40

184 Coupe sur piédouche en porcelaine à décor d'oiseaux , monture en métal , travail moderne 10

185 DAUM : Vase à base carrée en cristal H : 18 cm 20

186 Service de verres en cristal à décor de fleurettes comprenant 11 flutes à champagne, 12 verres à eau, 10 verres à vin, 
12 verres à apéritif + 8 verres à orangeade en cristal d'un modèle similaire (egrenures)

50

188 Lot comprenant 3 briquets en métal doré et argenté SARONE et MYON + 3 boites à cigarettes en métal dont une 
CARVEN,

20

189 Vase en verre blanc à décor de fleurs bleues H : 27 cm 10

190 Jules VIEILLARD et Cie : Plat chantourné en faïence à décor de personnages extrême-orientaux sur un pont, dragons 

sur l'aile L : 30 cm (fêle interne)

20

191 Vase ovoïde en verre H : 34 cm 10

192 JOUGLAS : Santon en terre cuite représentant un vannier H : 33 cm 10

193 Grand vase en faïence à décor de grues  H : 39 cm 10

194 3 santons JOUGLAS en terre cuite polychrome 55

195 Poupée en robe blanche en composition, tête en biscuit avec yeux dormeurs bleus, bouche ouverte sur dents ,  H : 50 
cm (accidents à la tête)

110

196 2 sujets en résine polychrome : Tintin et Gaston Lagaffe. H 16cm et 10cm 110

197 VIETNAM, vers 1900 : Bouteille en porcelaine à panse resserrée ornée d'un dragon sur fond bleu, monture en métal 
(sans bouchon) H : 15 cm Expert : Cabinet PORTIER-JOSSAUME

20

198 Lot comprenant 2 paires de vases en laque noir ou rouge à décor de fleurs, un vase et deux pots couverts miniatures en 
porcelaine à décor de branchages bleus H : 7 à 15 cm, travail moderne Expert : Cabinet PORTIER-JOSSAUME

20

201 CHINE Début Xxème s. : Petit vase à long col orné de dragon dans des nuages H : 18 cm Expert : Cabinet PORTIER-
JOSSAUME

20

202 Vase en émaux cloisonnés à décor de papillons et de fleurs, travail moderne H : 21 cm Expert : Cabinet PORTIER-
JOSSAUME

20

203 Vase en verre brun, style antique 15

204 E. AMIEL : Vase à panse en céramique vernissée H : 26 cm Signé et daté 1924 45

205 Statue en bois polychrome représentant une vieille femme portant un panier H : 30 cm 110

206 Boussole-alidade en millièmes habillage bois, Delegrave et Cie éditeurs,3x9x9cm 60

207 Lot de dés à coudre en porcelaine dans leur présentoir sous globe 25

209 Lot comprenant une paire de jumelles + un carnet de vues détachables d'Annecy et un carnet dépliant souvenir de Nice 
& du Littoral

25

213 Coupe en cristal reposant sur un piétement torsadé à degrés. Style contemporain 30

215 BACCARAT : Service de verres en cristal taillé modèle Côte d'Azur comprenant 11 verres à eau, 9 verres à vin, 11 
verres à apéritif, broc et carafe (egrenure à un verre)

420

218 J. ROLLA : Maison en bord de rivière, HST, SBD, 40x27 cm 30
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220 VILLON Eugène (1879-1951) : Vue d'oasis, aquarelle SBD et dédicacée,26,5x34 cm à vue 100

221 CHABAUD Auguste (1882-1955) : "Vue d'un champ, dessin SBG sur papier ligné, 16,5x21cm 180

231 BELMONDO Paul (1898-1982) : Danseuses, lavis, 18,5cm x 14 cm à vue 210

232 Ecole XVIIIème s. : Frise de putti à l'antique, lavis, 8x27,5cm à vue 80

233 KUNISADA : Homme assis sur un banc, estampe, 33,5x22,5cm Expert : Cabinet PORTIER-JOSSAUME 150

235 Deux fauteuils de barbier en bois naturel à dossier mobile et assise cannée H :90 cm (manques) 110

236 Table à volets en noyer reposant sur des pieds tournés. Style Louis-Philippe H : 69 cm et diam : 140 cm 60

239 Bureau d'écolier en bois naturel ouvrant par un abattant et reposant sur des pieds droits, avec sa chaisee en bois naturel 
, étiquette FORBO, avec encrier en porcelaine (sans couvercle, rayures sur l'abattant)

70

242 Travailleuse en noyer ouvrant par un abattant et reposant sur des pieds tournés. Style Louis-Philippe 71x56x34 cm 35

244 Guéridon rond formant table de jeu en placage de noyer, plateau gainé de cuir noir, reposant sur trois pieds colonnes. 
XIXème s. H : 70 cm et diam : 72 cm

270

246 Fauteuil en acajou à dossier droit garni de velours vert, les accotoirs en crosse XIXème s. (restaurations) 110

247 4 chaises gondole en acajou garnies de velours vert. Style Empire  H : 78 cm  (accidents, restaurations) 130

248 Duchesse en bois mouluré et sculpté à décor de coquilles et feuillages reposant sur 8 pieds courbés, garnie de velours 
jaune. H: 96 cm et L : 190 cm

370

249 Table à volets en bois ciré reposant sur des pieds balustre. Fin XIXème s. (restaurations) H : 70 cm et L : 137 cm 60

250 Bibliothèque en noyer ouvrant par deux portes vitrées 70

251 Enfilade en noyer ouvrant par quatre portes et deux tiroirs. Style Louis-Philippe 90x170x50 cm 350

254 Table à jeu à plateau portefeuille en bois ciré reposant sur des pieds gaine. Style Louis XVI 72x72x36 cm (accidents) 60

255 Coffre en noyer sculpté de feuillages et arcatures ouvrant par un abattant. Style néogothique 63x38x55cm 100

256 Buffet bas en bois à décor peint de scènes de chasse. Inde Xxème s. H : 100 cm 30

257 2 fauteuils à la reine et une chaise en bois sculpté à décor de coquilles et rinceaux feuillagés garnis de tapisserie fleurie 
et reposant sur des pieds galbés. Style Louis XV (restaurations)

250

258 Coffre pour enfant en bois laqué crème à décor de singes dans des arbres. 46x58x37 cm 20

259 Lot de 4 chaises en bois ciré dont deux à dossier arbalète et une à bandeau. Style rustique 50

260 The Savoy Cocktail Boo,Lowe & Brydone, London, 1 vol, reliure pleine toile (réédition, reliure à restaurer) 40

261 "La Sacra Bibia, traduzione di Monsignore Antonio Martini", Dott. Armando Curcio, Roma,1951,  illustrations par Gustave 
Doré, 1 vol reliure pleine toile  (petits accidents à la reliure)

40

262 Birds of Ireland. Paintings by Richard DUNSCOMBE PARKER (c.1805-1881). Edité par Martyn Anglesea - The 
Blackstaff Press (1983). N°129/250

150

263 MULLER Frères : Suspension en verre moulé blanc à décor Art déco,  portant une signature MULLER FRERES 
LUNEVILLE, monture en métal argenté  Diam : 35 cm

80

267 Vase en porcelaine bleue à décor de personnages au contour doré, monté en lampe (col coupé?) H : 30 cm 15

268 Pendule portique en bois de placage  noirci, à quatre colonnes baguées, cadran émaillé blanc. Style Empire ( manque 
au placage, mécanisme hors d'usage) H : 50 cm

30

269 Malle de voiture en carton gainé de cuir fauve (manques, petits taches) 50

270 Tortue en bois sculpté et patiné, trabail moderne  30x19x6cm 15

271 Sujet d'alcôve en plâtre patiné à décor de gargouilles. Style néogothique h : 78 cm 15

272 Style Napoléon III : Encadrement de miroir en bois noirci à incrustations de filets dorés. (Petits acc.) 80

275 Encadrement en bois doré et noirci à décor de fleurs accueillant en son centre une scène de bacchanale en poudre de 
marbre 56x48 cm

100

277 Boite à cigares en placage de loupe + un briquet Corona (accessoire manquant) 30

278 Garniture de cheminée en bronze doré comprenant une pendule et deux chandeliers à décor de style rocaille, sur socle 
de marbre.

50
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279 Boite à cigares en placage de palissandre verni (accessoire défixé) 25

280 Baïonnette en bois et métal, sans fourreau L : 64 cm 30

281 Fusil de chasse SOLYD Hammerless calibre 16 à canons juxtaposés L canon : 70 cm L totale : 110 cm Catégorie D1 : 
Expert : M. DEY

150

282 Fusil de chasse à percussion centrale BERNARD calibre 16 à canons juxtaposés, chiens extérieurs L Canon : 79 cm L 
totale 119 cm Catégorie D1 Expert : M. DEY

150

286 Seau à champagne en verre H : 23 cm 10

287 Baïonnette et son fourreau L : 54 cm (rouille) 60

288 Coffret en tôle brune ouvrant par un abattant bombé 27x27x27 cm 60

291 ART NOUVEAU  : Théière sur son piètement en cuivre à décor martelé, avec 5 tasses ( 2 récipients en verre 
manquants) H : 130 cm

150

292 2 bassines et un chaudron en cuivre 30

293 T. TROUT : Jeune fille au chapeau, biscuit sur piètement carré en porcelaine bleue H : 55 cm 100

296 Miroir ovale en bois et stuc doré à décor de nœud. Style Louis XVI (manques) 45

297 Buste de femme couronnée en plâtre, copie d'après un modèle du Louvre H : 32 cm 40

298 Limoges : Deux peintures sur porcelaine signées André BUREAU (6x8cm) + 2 autres bouquets de fleurs signées 
GRANGES ou GRANGER . 10x8cm

25

299 Grand miroir en bois et stuc doré à décor d'agrafes, fronton orné d'une coquille, glace biseautée. Style Louis XV 182x100 

cm (manques)

120

300 Paire de chenets balustre en métal laqué noir et écran de cheminée 15

301 Deux bagues en or jaune 9 ct ornée de petits diamants Poids total :1,5 g 30

302 Deux bagues or blanc 9 ct ornées de pierres blanches + une bague or de deux tons 9 ct ornées de pierres blanches 

Poids total : 3,3 g

45

303 Quatre bagues en or 9 ct ornées de pierres de couleurs Poids total : 4,8 g 55

304 Dé à coudre en or ciselé. Poids :4,9g ER 115

305 Pièce de 40 francs or 1811 Poids : 12,8g ER (rayée) 320

306 Pièce de 20 francs or 1848 montée en pendentif dans une monture en or jaune Poids : 8 g ER (rayée) 190

307 Chaine en or jaune 18 k à maille cubique Poids : 15,7 g ER 305

309 Bague en or gris sertie d'une pierre rectangulaire rouge entourée de pierres blanches. Poids : 6,10g ER. TD 54cm 120

310 Bracelet en or 18K maille gourmette.Poids :7,3g Accidenté. 140

311 Collier de perles de verre bleutées alternées de perles en or jaune 18K. Fermoir menottes en or jaune 18K. Poids total : 
49,55g ER Longueur : 55cm

130

312 Bague en or jaune 18 k ornée d'une pierre dure verte Poids : 4,3 g ER 60

313 Bague en or jaune 18K sertie d'une citrine ovale (2,4x1,4cm). Poids total : 10,12g ER 200

314 Montre de gousset en or (18K) à dos guilloché. Cadran blanc à chiffres romains. Poids : 66,40g ER (Bélière en métal 
doré).

370

315 Pendentif en or jaune sertie d'une pièce de 20F (datée 1859). Poids : 13,20g ER 290

316 Collier de perles de culture en chute. Fermoir olive en or. 80

318 Bague en or jaune 18k sertie de saphirs/rubis/diamants. Poids : 4,04g AC 125

319 Bague en or jaune filgrannée sertie d'une améthyste encadrée de deux perles. Poids : 2,59g 60

320 Clous d'oreilles en or et grenats facettés. Poids : 2,15g 35

321 Pendentif en or jaune et gris 18K serti de petits diamants. Poids : 1,96g 45

322 Clous d'oreilles en or et grenats (sans poussoir). Poids : 0,60g 20

323 Fume cigarette chiffré  avec embout en or 0,2 g ER 30
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330 Ecole Xxème s. : Les cerfs,  2 HST formant pendants dans un encadrement en bois sculpté 95x36 cm 20

331 PERROT Henri (1896-1976) : Port de Nice, aquarelle, SBD, 43x30 cm 30

333 2 lithographies en couleurs XIXème s.  Tirées "des modes parisiennes" 28x20 cm (rousseurs) 20

334 D'après OZANNE : Le port vieux de Toulon vu de l'atelier de peinture, gravures en couleurs,  23x27 cm à vue 10

336 Ecole Xxème s. : Natures mortes à la chaise et aux assiettes, 2 HSC formant pendants, 26x37 cm 60

341 Ecole Xxème s. : Flou autour du rouge et de la feuille dorée, HST, 93x73cm 70

347 RICHARDSON (?) : Gardienne de troupeau, HSC, SBG (illisible), 25x32cm 50

348 Ecole Xxème s. : Paysage hivernal, aquarelle gouachée, SBD, 31x47cm 15

349 Ecole Xxème s. : Place de ville, HSP, 12x16,5 cm 20

350 Ecole Xxème s. : Rue de ville arborée, HSP, 12x16,5cm 15

351 Ecole Xxème s. : Promeneurs sur une place parisienne, HSP, 21x26,5cm 20

352 Ecole XIXèmes  : Femmes de dos, 2 dessins, (dont un déchiré) 50

354 MANEZ : Nature morte aux noix, HST, SBG,  32x41 cm 20

357 Sellette ronde en bois gravé et marbre. Style Indochinois H : 68 cm 20

358 Coiffeuse en bois de placage marqueté ouvrant par un abattant miroité, cinq  tiroirs dont deux simulés et une tirette. Elle 
repose sur des pieds cambrés. Style Louis XV 70x74x43cm (manques)

120

359 Petite bibliothèque tournante. Style anglais 68x42x42 cm 50

361 Paire de fauteuils curule en bois laqué blanc et tissu noir 100

362 Paire de chaises en noyer à assise paillée 20

363 Paire de chaises basses en bois laqué gris et tissu rayé. Style Louis XV 15

364 Repose pied en bois à piètement curule garni de tapisserie 10

366 Table bureau en bois laqué blanc ouvrant par un tiroir et reposant sur des pieds torsadés reliés par une entretoise 

71x60x45 cm

50

367 Trois tables gigogne en merisier reposant sur des pieds galbés. Style Louis XV 25

370 Table à allonges en noyer chantourné reposant sur des pieds galbés. Style Louis XV (plateau décoloré) H : 72 cm 20

371 Buffet bas simulant un pétrin en bois d'olivier 96x116x54 cm (fond refait) 80

372 Buffet bas chantourné en bois d'olivier ouvrant par deux portes et reposant sur des pieds droits XXème s 97x152x50 cm 80

373 Table de bistrot tripode en métal laqué Diam : 69 cm 30

375 Sellette ronde en bois de placage ouvrant par un tiroir avec plateau de marbre et galerie ajourée (sauts de placage) Style 
Transition 74x35cm

30

377 CHINE XIXème s. : Table d'offrandes à un tiroir en bois sculpté à décor de rinceaux feuillagés. Dim. 81*62*97cm 150

378 CHINE : Paire de fauteuils en bois ciré à dossier ajouré à décor de fleurette. H: 119 cm 0

379 CHINE : Fauteuil en bois naturel à dossier arrondi et accotoirs ondulés à assise rectangulaire reposant sur des pieds 
reliés par une entretoise H: 108 cm

50

381 CHINE : Banc en bois patiné terminé par des becs d'oiseaux reposant sur des pieds droits à décor de volutes L : 205 cm 250

383 Prie-dieu en bois ciré à assise paillée, inscription gravée Pas de loup 25

384 CHINE : Fauteuil en bois patiné à dossier ajouré et assise large reposant sur des pieds droits reliés par une entretoise  H 
: 97 cm

140

385 Suite de 4 chaises cannées à dossier médaillon, style Louis XVI 80

386 Suite de 2 chaises paillées, style rustique 15

387 CAMILLE ET VENCE:Table portefeuille en bois ciré, 85c55x76 cm, 90

391 Chevet en bois mouluré 2 plateaux et un tiroir 15
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393 Confiturier en bois ciré, ouvrant à une porte et 1 tiroir, style rustique 30

395 Petite table de salon en bois mouluré, ouvrant à 2 tiroirs, style Louis XVI, 59x30x75 cm 60

396 Commode d'entre-deux en bois de placage ouvrant par trois tiroirs à décor floral marqueté et reposant sur des pieds 
cambrés. Style Transition ( plateau de marbre rapporté)

150

397 Selle de dromadaire avec accessoires 50

398 Chaise en bois laqué gris à dossier médaillon garnie de tissu bleu (usures) 5

399 Table en bois gravé à décor maqueté d'étoile à panneaux dépliants et plateau d'entretoise. Afrique du Nord  (manque) 
70x 80 x 55 cm

200

400 Chevet ovale en bois de placage ouvrant par trois tiroirs et reposant sur des pieds cambrés. Style Transition (manques) 70

401 Paire de fauteuils cabriolet en hêtre cérusé à dossier médaillon canné garnis de tissu beige et reposant sur des pieds 
cannelés. Style Louis XVI H : 96 cm

100

402 Fauteuil cabriolet en hêtre cérusé à dossier médaillon canné, garni de tissu beige et reposant sur des pieds cannelés. 
Style Louis XVI H : 96 cm

55

403 Bonnetière en noyer mouluré et sculpté à décor de coquille ouvrant par une porte vitrée biseautée. Style Louis XV 
253x95x45 cm

120

406 Commode en bois verni ouvrant par quatre tiroirs soulignés par des filets. Style anglais 85x73x44 cm 50

407 Lot de livres modernes reliés 30

408 Lot de linge de maison ancien 40

409 Carton de bibelots contenant des boites en laque, des sujets en émaux cloisonnés, pendule radio contrôlée JUNGHANS, 
deux falcons en verre soufflé, menorah en bronze…

25

410 2 cartons de livres XIXème - Xxème s. reliés dont JULES VERNE "Mathias SANDORF" Hetzel 1885 2 exemplaires +  
Droit, Littérature, jeunesse et divers

75

411 Lot de linge de maison ancien 30

412 Ensemble comrpenant 2 gravures anglaises, 2 lithographies signées BRUNO et 4 reproductions animalières 40

413 Lot comprenant deux paysages de J VINCIGUERRA (HSI) + un sujet décoratif en bois sculpté representant un singe 15

414 Coupe sur pied en faïence à décor de coq sur pied en étain. H : 15 cm 25

415 2 pots à cornichons en porcelaine H : 28 cm 0

416 4 assiettes décoratives en porcelaine à décor de paon, oiseaux et divers et 2 sujets en émaux cloisonnés 0

417 Boite couverte en faïence à décor de coquelicots. Travail moderne H : 15 cm 0

418 Lot comprenant 3 HSP représentant des vues parisiennes non signées, une lithographie de YAN (tachée) et une 
aquarelle représentant des iris.

20

419 Lot de 6 œuvres décoratives  d'après les grands maîtres ou paysages contemporains (techniques diverses 10

420 Lot de 5 œuvres décoratives encadrées  décoratives d'après les grands maîtres ( techniques diverses 10

421 CHINE : Vase à col serré en porcelaine à décor polychrome d'oiseaux et de fleurs H : 23 cm 35

422 Paire de verseuses en porcelaine à décor blanc bleu d'idéogrammes et de personnages H : 20 cm 0

423 Coffret à calligraphie 0

424 Vase en porcelaine polychrome à décor de dragons dans des réserves H : 34 cm 0

425 Carton de bibelots modernes dont pendule en porcelaine style rocaille, tasse et soucoupe en porcelaine de Paris, 6 
tasses en pocelaine Geneviève Lethu, vases e, verre ou métal, missel…

10

426 SATSUMA  : Pot tripode en faîence fine à décor de scènes de personnages masculins dans des réserves H : 28 cm  
(couvercle manquant, léger fêle et restauration au talon)

15

427 Petit arbre décoratif en pierre dure  H : 27 cm 0

428 Vase simple en stéatite à décor de branches de fruits H : 12 cm 0

429 Pince à sucre, couverts à salade en corne, pelle à gâteau, timbale chiffrée, petite louche et 3 couverts d'enfant. Le tout 
en métal argenté

15

430 Lot de pots et verseuses en grès et faïence vernissée et bibelots divers 50
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431 Lot de couverts et objets dépareillés en métal argenté 0

432 Lot de bibelots en métal : sonnette, pot, porte-photos, bougeoirs et divers 15

433 Lot comprenant une lampe Berger en faïence de GIEN + un seau à biscuit en verre à décor peint de chataigne + une 
petite jardinière ronde en faïence de Rouen (moderne) + flacon en cristal taillé chiffré

20

434 Lot comprenant divers flacons de parfun en verre et porcelaine, petite boite ronde en biscuit décor Wedgwood, femme 
au mouton en terre cuite accidentée, petits cristaux

5

435 Lot comprenant des œufs de vitrine en porcelaine, un arrosoir, pipes et cendrier en cristal , décapsuleur dauphin en 

métal et divers

35

436 Lot de revues modernes sur Tintin et les beaux-arts 45

437 Carton de vaisselle dépareillée, plumier en bois, outils et divers 10

438 0
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